nNz2omosumens: OO0 "[Imumposckuli mebenbHblli KombuHam"
Adpec: Poccus, 141800, Mockosckas obaacme, 2. Amumpos, ya. bupnoeo none,0.18

Koa 692 AunBaH-KpoBaTtb "Bonga"

W=2340mm.,'=1030mm.,B*=910mm.

CnanbHoe mecto 2000x1540mm. BbicoTa cnaeHbsa 420mm. FnybuHa cmaeHbs ¢

noaywkamu 560mm.6e3 noaywek 860mm. *

* BbicOTa MO MAFKOMY 3/IEMEHTY

[1Ba 6enbeBbix AWmKa o6bemom - 0,13Mm3 Kaabli.

DKcnayaTauMoHHaA pacnpeaeneHHan Harpyska Kaxkaoro AlnKa -8Kr.
[onycTtnumoe oTKNoHeHUe rabapuTHbIX pasamepos £ 20mm.



1. Kapkac. BbinosHeH ¢ UCnonb3oBaHMEM ApeBeCUHbI XBOMHbIX nopoa, JIACH,
ACN,ABNO, OB, daHepbl n KAPTOHa.

2. HanonHeHwue.

Yexoa

IIITY ST2536

/HHB "Poket"

~—MebeabHbIH AT

Cnanbonna 1

CuHTenon 10(1/

3. HanonHeHue noaywek. Mopo/IOHOBAA KPOLLKaA.

TepmoBoiinok

4. O6buskKa. lponsseaeHa n3 coBpemeHHoON mebenbHOM TKaHM.

5. MexaHu3am TpaHchopmauumn. "EBPOKHMKKA". [11a Toro 4tobbl pa3noxuTb ANBaH
B NONOXKEHME KPOBaTb, AOCTaTOYHO NPUNOAHATbL M BbITAHYTb CUAEHbE AMBAHA Ha
cebs 1 Ha ocBoboaMBLIEECA MECTO OMYCTUTb CMIMHKY.

a4

6. Ana cbopku Heobxogumo.

OTBepTKa PZ2 Kntoumn S10, S13




Cxema c60pKM AMBaHa

. MpoBepuTb KOMNAEKTaLMUIO.

CuaeHbe gmBaHa c 6enbeBbIM ALLMKOM 2wrT.(Nel)
CnuHKa agmnBaHa 2wT.(Ne2)
Mo ANOKOTHUKM 2wT.(Ne3)
Bpycku npocTaBoYHble K NOAJIOKOTHUKAM 4wT.(Ne4)
BpyCcKkM NpoCcTaBOYHbIE MEXKCEKLMOHHbIE 2wT.(Ne5)
MpUCNMHHbBIE NOAYLLKK 4wT.
[lekopaTuBHble NOAYLIKK 2WT.
NMogHOXKa 168 4wr.
bont M8x90 4wr.
Wnnnbka M8x135 21T.
LLanba 8 12wr.
BuHT M6X20 8.
Camopes 4x16 8.
Maika M8 KonnaykoBas 4.
Camopes 5x30 20wr.
Onopa Kpyrnaa 35mm. 12wr.

. YCTaHOBUTb Ha NoaN0KOTHMKM (Ne3) onopbl Kpyrable 35mMM.NO pasmeTke ¢

nomoulbto camopesos 5x30. Puc.1

Puc.1 ///;//"\\\Q
=

\xz

. OTKPYTUTb M3 TPAHCNOPTUPOBOYHOTO MOJIOXKEHMUA U YCTaHOBUTL B paboyee

nonoxeHme Onopbl KonecHble. Puc.2
Puc.2




4. CHATb TPAHCMOPTUPOBOYHbIE YTOJIKMU N KapTOH. YCTAaHOBUTb OMOpPbI Kpyr/ble
35MM. Ha AHO Kopoba no pa3meTke ¢ nomoubio camopesos 5x30.

Puc.3Puc.3

5. YCTaHOBUTb NOAHOXKY 168 -2WWT.Ha NepeaHIo0 NaHenb 6enbeBoro AWMKa gMBaHa
c nomoubto camopesos 5x30-4wr. Puc.4
Puc.4

6. YCTaHOBUTb Ha 6enbeBOM ALWMK CNUHKY amnBaHa (N22) 1 3aKpenuTb C NOMOLLbIO
BMHTA M6x20-4WwT.Mm camopesos 4x16-4wT. Puc.5

Puc.5




7. MocTaBUTb 6enbeBble AWMKN C YCTAHOBNEHHbIMW CIIMHKAaMM Ha ONopbI.
CoeAMHUTb MeXay coboi Yepes NPoCcTaBoOYHbIE MEXKCEKLMOHHbIe bpycku (N2e5) ¢
nomoubto Wnuabkn M8x135-2wr. Wainbbl 8-4wT. U rankm M8 KonnavykoBon.
Puc.6

Puc.6

8.
YcTaHOBUTb NOAIOKOTHMKM (N23) yepe3 BpycKn NPOCTaBOYHbIE K NOA/IOKOTHUKAM
(Ne4) c nomouwbto BontoB M8x90-4wwT 1 Wanbbl 8 -4wT. Pnuc.7

Puc.7




9. YcTaHOBUTbL Ha Kopoba cuaeHbs ansaHa(Nel) Puc.8

\\\

10. YcTaHOBUTb NPUCTIMHHbIE U AEKOPATUBHbIE MO4YLIKU.

Mpyu HeobxoaMMOCTM ANA PErYNUPOBKM 3a30P0B BOCNO/b3ynTeCh Waliboii 8 -4wwT.









